

9 МАЯ 1963

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО БУДЕТ ЩЕДРЫМ

Наши театры и концертные коллективы филармонии заканчивают свой театральный и музыкальный сезон в областном центре. Сейчас они готовятся к выезду в города и районы области, а затем на гастролы в другие города страны.

Коллектив театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского всем составом побывает в Балакове, Ртищеве, Балакове, Пугачеве и Вольске со спектаклями «Лебединое озеро» Чайковского, «Русалка» Даргомыжского, «Риголетто» Верди, «Севильский цирюльник» Россини, «Большой вальс» И. Штрауса. Готовится и концертная программа. Будут организованы творческие встречи ведущих артистов театра с рабочими прямо в цехах и с колхозниками на полевых станах.

Три бригады театра имени К. Маркса выступают со спектаклями «Ленинградский проспект» Штока и «Четверо под одной крышей» Смирновой и Крайнделя перед зрителями многих районов. В этих спектаклях и концертах также примут участие ведущие артисты.

Спектакли «Молодая гвардия» и «Молодой человек» покажет в области театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Со своим творчеством познакомят зрителей ряда городов и сел коллективы театра кукол, Балашовского и Вольского драматических театров, народных театров Пугачева, Ртищева и Балакова.

Обширные планы у Областной филармонии. Симфонический оркестр и музыкально-литературный лекторий дадут для сельских слушателей десятки концертов и лекций.

Возвратившись из поездок по области, театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского побывает на гастролях в Астрахани и Волгограде, а драматический театр имени К. Маркса — в Куйбышеве и Ульяновске.

В летние месяцы богатой будет театральная жизнь в Саратове и Энгельсе. 31 мая в здании Саратовского оперного театра начнет свои гастролы Волгоградский театр музыкальной комедии. В июне начнутся гастролы Черниговского музыкально-драматического и Ульяновского драматического театров, а в июле — Минского республиканского драматического театра. Репертуар этих театров разнообразен. Они знакомят с ним и зрителей г. Энгельса.

Впервые придет к нам Дагестанский республиканский русский драматический

театр имени А. М. Горького. Он выступит в г. Энгельсе, а затем в Саратове.

Театральное лето завершит Московский театр сатиры. В помещениях драматического и оперного театров он покажет пьесы «Клоп» Маяковского, «Дамоклов меч» Хикмета, инсценировку романа «12 стульев» Ильфа и Петрова и другие. В них выступают популярные артисты В. Лепко, В. Тенин, Г. Туусов, В. Дорофеев и многие другие.

Кроме того, саратовцы смогут побывать на концертах пианиста Я. Флиера, артистов В. Бунчикова и В. Нечаева, Бакинского эстрадного оркестра.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
заместитель начальника
Областного (промышленного) управления культуры